

免费培训 千名残疾人

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 千名残疾人就业培训工程启动仪式，昨日在紫荆山广场举行。1000名贫困残疾人可免费学习计算机、服装、美容、美发、电焊等5个专业。想参加技能培训的贫困残疾人，政府实行全额免费培训、免费住宿、免交部分生活费。郑州市的残疾人可以拨打电话0371-65909712咨询和报名。

铁路行业招聘周 今日开幕

大学毕业生可上网与单位洽谈

□见习记者 张竟映

本报讯 记者昨日了解到，“全国铁路行业与应届高校毕业生网上招聘周”活动将于10月10日至16日举行。应届毕业生可登录中国铁路人才网(www.railjob.com.cn)和中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)与心目中理想的单位进行网上洽谈。郑州铁路局网络视频洽谈会时间安排在10月14日，其他各大铁路局的网络视频时间，毕业生可登录这两个网站查询。

河南大学生获 平遥国际摄影大奖

□晚报记者 张翼飞

本报讯 10月8日，从中原工学院传来喜讯：在2007年平遥国际摄影大展世界院校展中，该校摄影专业马明远同学，凭借其作品《巫山云雨》一举摘取了最高奖项“优秀摄影师新人奖”！

2007中国平遥国际摄影大展日前在山西省平遥古城举办，共有来自世界47个国家和地区的370多位外国摄影家及20位策展人(策展团体)参加摄影大展。

不用透析治肾衰
凡肌酐不超过800umol/L,血尿酸白蛋白<30g/L者属早期病人可在该院得到治疗,可先治疗后付款
河南省中医院肝病肾病科
0371-7441075 013782785635 351515
地址: www.9925277.com

腋臭包皮痔瘻
主治腋臭(狐臭)、包茎、包皮过长、内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘻、肛门增生、随治随走、不愈免费。中原路与京广路交叉口向北30米路西安康医院(四中隔壁)0371-66981154

确保低收入家庭买经济房和小户型能用公积金贷款

买90平方米以上商品房 用公积金贷款短期内不能办了

外地人在郑州买房暂停办理公积金贷款

□晚报记者 胡审兵

本报讯 市住房公积金管理中心昨日发出通知,从本月起,暂停受理非本市及省直机关、行业系统住房公积金缴存职工的贷款申请。凡买90平方米以上的商品房使用公积金贷款的,要实行“轮候制”,提出申请后,短期内不会马上办理了。

以后买大户型使用公积金贷款要排队

市住房公积金管理中心的通知指出,为规范管理使用住房公积金,从本月起

实行住房公积金信贷规模比例控制管理。市本级个人贷款使用率控制比例为75%,各县(市)、上街区的住房公积金个人贷款使用率控制比例为65%。各县(市)、上街区个人贷款使用率达到控制比例后,停止办理所有住房贷款申请。市本级个人贷款使用率达到控制比例后,优先保证对购买经济适用房和建筑面积90平方米(含)以下的普通商品房(含二手房)提供住房公积金贷款支持。对购买其他商品住房

的购房者要按照“轮候制”的原则分期预约办理住房公积金贷款。

该中心有关负责人向记者解释,信贷规模比例控制是商业银行使用的一个指标,指贷款余额与存款余额的比例不超过某一个指标。本市住房公积金前两年存量较多,主要鼓励市民使用公积金贷款,对贷款使用没有限制,市民只要符合条件一般都会给予办理。为加强对房地产市场的调控,解决低收入家庭的住房问题,才采取此政策。

外地人使用公积金贷款暂停受理

为确保本市行政区域内住房公积金缴存人优先使用住房公积金贷款,各管理机构暂不受理非本市及省直机关、行业系统住房公积金缴存职工的贷款申请。

比如一个市民在北京或在洛阳连续缴有住房公积金,在郑州买房时也可以申请公积金贷款;同时,像省直机关分中心、铁路分中心等分支机构按照规定只能在本系统内申请公积金贷款,前两年也放开了,可以直接向市住房公

积金管理中心申请贷款。本次规定,一律暂停这部分人的贷款申请。

买二手房使用公积金贷款也有限制

另外,此次对购买房子大小提供不同的贷款比例限制,主要针对新上市的商品房,如果买的二手房户型较大,申请公积金贷款时也按该规定执行。目前对二手房提供公积金贷款的比例为不超过成交价的60%,并且不超过抵押房产评估价的60%。如果买的二手房在144平方米以上,只能提供50%的贷款。

打腰鼓 扭秧歌 跳跳舞 唱唱戏 数百居民艺术广场亮“绝活”

海选出的优秀节目,还要选送到《梨园春》呢

□晚报记者 常亮文/图



本报讯 打腰鼓、扭秧歌、个人戏曲……昨日上午,东风社区内锣鼓喧天,一派热闹景象,来自金水区100多个社区的数百名居民纷纷拿出自己的绝活参加了首次大规模的民间广场艺术海选活动(如图)。

昨日9时许,丰产路办事处、经八路办事处、南阳新村办事处等单位组成的数十支民间“绝活”队聚集在广场上进行了一场精彩激烈的民间绝活大较量。“真痛快,我以前都是在绿

荫广场上和大家一起表演,这次能到台上表演了,还真有点紧张。不过,有这么多观众捧场,真开心,哈哈……”刚在台上打过腰鼓的张大妈笑得合不拢嘴。比赛刚开始一会,前来观看的老人、孩子、姑娘、小伙子就把现场围得水泄不通。

据了解,这是金水区第一次组织广场民间艺术比赛。他们还要从本次海选中挑选一部分优秀的戏曲选手和精彩广场文艺作品选送到河南电视台《梨园春》栏目,为广场民间文化提供更广阔的舞台。

外资金金融机构落户郑州 最高奖励1000万元

本市明年准备拿出1亿元设立专项资金

□晚报记者 孙娟

本报讯 市政府2008年将投资1亿元人民币,设立支持外资金金融机构发展的专项资金。昨日,市政府出台“鼓励外资金金融机构落户

郑州的试行意见”,将为外资金金融机构在人才入户、办理出入境手续、项目融资等方面,提供多种优惠政策。

市政府昨日宣布,对在郑州新设立的外资金金融机构总部、地区总部、分支机

构或代表处,政府将给予一次性资金补助。注册资本10亿元人民币(含)以上的,将给予补助1000万元人民币;注册资本10亿元人民币以下、5亿元人民币(含)以

上的,补助700万元人民币;注

册资本5亿元人民币以下、1亿元人民币(含)以上的,补助400万元人民币。

在郑州设立总部或地区总部的,需要购买自用办公用房的,市政府将给予一次性购房补贴,补贴

标准为每平方米1000元人民币。需要租赁自用办公用房的,3年内每年按房屋租金的30%给予租房补贴。除总部、地区总部的其他外资金金融机构也有不同的补贴标准。

郑州市云鹤生态艺术陵园
原五里山公墓 花园式百年福泽圣地
5000元起价
繁华如烟轻飞逝, 绿色云鹤芬芳吐; 人生百年风雨旗, 只愿福泽后代兴。
如参观有免费车辆进行门对门接送服务。
陵园地址: 二七区嵩山南路袁砦 咨询电话: 68905012 68905602

尿床影响孩子智商

近日,家住金水区的张女士打来电话,询问孩子尿床问题。原来她儿子今年7周岁了还经常尿床,挑食、好动,记性也不好。眼看要上小学,可学校老师说孩子智力有障碍,需要推迟入学,为此全家人非常着急。

3周岁以上儿童尿床越来越受到医学界和众多家长的重视。尿床孩子多睡眠昏沉、难以叫醒,即使被拉

下床也是迷迷糊糊。尿床孩子往往比较敏感,常主观地认为别人轻视和不喜欢自己,形成胆小、内向、自卑、多疑等异常心理。更严重的是长期尿床会导致孩子注意力不集中、记忆力差,严重影响大脑发育,使智商降低、学习成绩下滑,且尿床时间越长,情况越糟。

据世界卫生组织调查显示:尿床孩子的智商比正

常儿童低17-23%。现今社会竞争激烈,智商对孩子的发展具有决定性的作用,不能让尿床影响孩子的一生,所以尿床要及早治疗。

为了使尿床儿童得到及时正规的治疗,管城区人民医院儿科特邀国内知名的遗尿症专家坐诊,为尿床儿童免费咨询,制订最佳康复方案。

咨询电话: 66252099 61222989